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Λιτάνευση Θαυματουργού Εικόνoς Παναγίας 
Βουρλιώτισσας στη Ν. Φιλαδέλφεια (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα κατάνυξη ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές 
εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος για την Σύναξη της Ιεράς 
θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Βουρλιωτίσσης, 
Πολιούχου και Προστάτιδος της πόλεως Νέας Φιλαδελφείας, η 
οποία φυλάσσεταιστον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Νέας Φιλαδελφείας.

Ανήμερα της εορτής το εσπέρας, Κυριακή 6 Οκτωβρίου, τελέσθηκε ο Μεθέορτος 
Εσπερινός, υπό του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμ. Επιφανίου Αρβανίτη, και τη συμμετοχή πλειάδαςκληρικών.
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Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε μεγαλοπρεπής λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος 
της Θεομήτορος και του Τιμίου Ξύλου στους δρόμους της Νέας 
Φιλαδέλφειας, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Πυροσβεστικού Σώματος, 
παρουσία του Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννη Τομπούλογλου, 
αντιδημάρχων, μελών του Δημοτικού και των Κοινοτικών Συμβουλίων του Δήμου, 
εκπροσώπωνπροσφυγικώνσωματείων, φορέων της πόλεως και πλήθους ευσεβούς 
λαού.

Μετά το πέρας της λιτανευτικήςπομπής,οπ. Επιφάνιοςμετέφερε τις ευχές και τις 
ευλογίες του ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου κ. Γαβριήλ και ευχαρίστησεόλους τους 
κληρικούς και λαϊκούς, που συμμετείχαν στις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν 
της Παναγίας Βουρλιωτίσσης, ευχόμενος η χάρη της θαυματουργού Εικόνας Της 
να σκέπει και να διαφυλάττει πάντοτε την πατρίδαμας και τον πιστό λαό μας.



Το Τίμιο Ξύλο θα παραμείνει σε προσκύνηση στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Νέας Φιλαδελφείας μέχρι την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου.





























  













Φωτογραφίες: Πέτρος Αμπατζόγλου

Διαβάστε επίσης: 

Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Συνάξεως Παναγίας Βουρλιώτισσας και 
υποδοχή Τιμίου Ξύλου στη Νέα Φιλαδέλφεια

Η Σύναξη της Παναγίας Βουρλιώτισσας στη Νέα Φιλαδέλφεια
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